

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE

ESTADO DO PARÁ

CNPJ: 04.524.267/0001-39

PORTARIA № 005/2023

Em, 02 de janeiro de 2023.

Nomeia membros do Controle interno da Câmara Municipal de Água Azul do Norte - PA, e dá outras providencias.

O Presidente da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno,

RESOLVE:

- **Art. 1º -** Ficam nomeados para integrar a Unidade de Controle Interno da Câmara Municipal de Água Azul do Norte PA, no exercício de 2023, os Servidores:
- I DAMIANA MARTINS M LACERDA Coordenadora do Controle Interno
- II NICELENA DE NORONHA RAMOS Agente de Controle Interno
- III DARLA BISPO LEITE FERREIRA Agente de Controle Interno
- **Art. 2.º** As despesas decorrentes com a execução deste ato correrão por conta de dotação orçamentária própria da Câmara Municipal.
- **Art. 3º-** Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos legais a 1 de janeiro de 2023.

Câmara Municipal, 02 de janeiro de 2023.

JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO Presidente



CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE ESTADO DO PARÁ

CNPJ: 04.524.267/0001-39